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Soit f la fonction définie sur [0;+∞[ par f(x)=34x+e−34x+12.

Le plan est muni d’un repère orthonormé (O, i→, j→) (unité graphique 4 cm). On note C la courbe représentative de la fonction f dans ce repère.

1. a. Résoudre l’équation 1–e−34x+12=0

b. Résoudre l’inéquation 1–e−34x+12≥0


2. Étudier les variations de la fonction f.


3. Déterminer limx→+∞f(x)


4. On considère la droite Δ d’équation y=34x.
Déterminer limx→+∞f(x)–34x . En fournir une interprétation graphique.


5. Représenter graphiquement C et Δ.


6. On considère la droite D d’équation y=45x. Déterminer graphiquement l’abscisse du point d’intersection de cette droite avec C (fournir un encadrement d’amplitude 0,5).

MATHEMATIQUES


A toi de jouer ! si tu as un problème pour le graphique, tu peux demander de l’aide


au professeur Zouzou !








